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解答例 
適性検査 
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選んだ農作物      
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グラフ１から読み取れること 

 

 

グラフ２から読み取れること 
 

 

グラフ３から読み取れること 
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            を使って           の状態にする  
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いくこさんが植えたパンジーの色 まなぶ君が植えたパンジーの色 

白色と黄色 白色とオレンジ色 
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（１）             （２） 
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いちご味 メロン味 ぶどう味 レモン味 

５個 ３個 ４個 ２個 
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（２）選んだ数字     

 回す向き ▼に合わせる数

１回目 左回りで ３に合わせる 

２回目 左回りで ７に合わせる 

３回目 右回りで １７に合わせる
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〔① 冷ぞう庫 〕 

３５７ 

米 六億八千五百一万 

米 

３．３６ １９３３５÷６８５０１＝０．２８２… 
   １２×０．２８＝３．３６ 

〔② 低温   〕

小麦のせたけが１００㎝くらいに成長すること。 

気温が２０℃くらいに高くなること。 

日照時間が１４時間くらいに長くなること。 

２９ 本 

４ 

１ 
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３つの▼に合わせる数字をかけるとひみつの数になる。 


